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Procès-verbal n°5 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Jeudi 25 Novembre 2021 

À : 18h00 – Au siège du District 

Présidence : M. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mmes Christie CORNUS, Audrey FIRMIN, Rachel MARTIN, Stéphanie ALBEROLA, Bernadette 

FERCAK. 

Mrs Joseph Fernand D’ANNA, Jean Marie ROUFFIAC, Patrick CHAMP, Damien JURADO, 

Christian BOUTADE. 

Absent excusé : Mmes Marie-Elisabeth COLLAVOLI,  

Mrs Philippe MOREL, Bernard BERGEN  

Dr Jean-François CHAPELLIER  

Assistent à la réunion : Mrs Teddy GRAS (Resp. Administratif). Claude BOUILLET, Fréderic ALCARAZ 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire Général remercie les membres présents et procède à l’appel des membres.  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°4 du 27.10.2021 

 

- POUR : 11 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérés comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 

05-06/11/2021 Castelmaurou Comité Directeur Ligue de Football Occitanie 

13/11/2021 Paris Collège des Présidents de Ligue et District et Directeur du Football  

 

Courriers Clubs 

 
503313 – NIMES OL 
Nous invitant à l’Assemblée Générale le 15 Décembre 2021. Noté. M. D’ANNA Vice-Président du District y participera. 
 
551688 – F.C. PAYS VIGANAIS AIGOUAL 
Nous remerciant pour la dotation allouée au club. Noté 
 
563786 - FC LANGLADE  
Nous remerciant pour le message de félicitation adressé au club pour leur beau parcours en Coupe de France. Noté 
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550949 – CHUSCLAN LAUDUN L’ ARDOISE 
Nous remerciant pour le message de félicitation adressé au club pour leur beau parcours en Coupe de France. Noté 
 
550035 – SPORTIFS 2 CŒUR  
Nous demandant l’arrêt de l’entente avec FC Hauts de Nîmes pour la catégorie U17. Noté une réponse sera faite. 
 
 

Accompagnement des clubs 

 
Des réunions vont êtres organisés avec les clubs répartis par secteur tel que :  

- Jeudi 02 Décembre 18h30 sur les secteurs Alès + Cévennes. 
- Mardi 07 Décembre 18h30 sur les secteurs Autres que Alès, Cévennes et Nîmes. 
- Jeudi 16 Décembre 18h30 sur le secteur Nîmes. 

 
Elles seront organisées par visioconférence et permettront au District d’être au plus proche des clubs.  
 
 

Développement du Foot Loisirs 

 
Une réunion a eu lieu avec la Commission de Foot Diversifié. Elle a permis de s’organiser pour développer le Foot Loisirs dans 
notre District avec en ligne de mire le challenge Abbaoui qui aura lieu à la fin de l’année à Vauvert. Le secteur d’Alès semble être 
le plus propice au développement du Foot Loisirs. 
 
 

Assemblée générale Ligue de Football Occitanie 

 
Préparation de l’Assemblée Générale pour la délégation. Rappel sur les thèmes à aborder.  
 
 

Informations diverses 

 

Ligue de Football Amateur  

Nous transmettant un courrier relatif à la journée internationale des droits de l’enfant. Noté Remerciement  

 

Ligue de Football Occitanie   

- Sollicitant la désignation d’un délégué sécurité pour le District. Une réponse sera faite.  

- Nous informant d’une réunion de la Commission Régionale des terrains et invitant les membres à participer. M. 

Romagnole sera présent 

- Nous invitant à une journée Juridique avec certains membres des commissions Juridique de District. Noté 

 

CDOS 

- Nous informant d’un colloque « Cap vers un Sport Inclusif ». Noté 

- Nous informant d’un séminaire sur les violences sexistes dans le sport. Noté. 

 

Comité Français du Fairplay 

Nous invitant à la cérémonie des IRIS du sport. Noté 

 

 Divers 

 

- Rappel sur le protocole Covid-19. Les dernières informations sont disponibles sur le site du District Rubrique 

« Informations Covid-19 » 

 

- Intervention de Mme FERCAK concernant le surclassement des U16-U17 en séniors. Il est maintenu à 3 pour notre District. 

 

Aides aux clubs  

 

Une opération vient d’être lancé pour les clubs du Gard-Lozère avec un partenariat avec la société Taff Equipements. Une aide de 

100 euros sera appliquée pour l’achat d’une paire de mini but pour le foot à 5. Plus d’infos en Annexe 1. 
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Prochain Comité 

 

• Le 19 janvier 2022. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
Le Président,                                                                                                 Le Secrétaire Général, 

        Francis ANJOLRAS,                                                                                      Damien JURADO 
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Annexe 1 : Opération Mini-Buts 

 

 

 

 

 

En partenariat avec www.taffequipements.com 

 

Dans le cadre de la promotion et du développement du Football d’Animation, le District GARD LOZERE lance l’opération 

des mini-buts. Les clubs gardois et lozérien bénéficient de tarifs privilégiés à savoir : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les vidéos de présentation des buts :  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=pNortsInZOk           /           https://www.youtube.com/watch?v=C6XtKNMNJe0 

 

Nous vous demandons donc de bien vouloir renseigner le bon ci-dessous à retourner à l’adresse :  

- secretariat@gard-lozere.fff.fr  

Opération possible dans la limite des stocks disponibles 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------ 

N° d’affiliation Club : 

Nom du Club : 

Nombre de paires souhaitées : 

TAMPON DU CLUB et SIGNATURE 

Tarif public de la paire : 340 € TTC 

     Prix district : 280 € TTC LA PAIRE.  

100 euros offert par le District par paire 

Prix de la paire pour le club : 180 euros 

Dimension 3.60/1.80 M.   

HOMOLOGUE POUR LE FUTSAL  

REF : FGM40 

 

http://www.taffequipements.com/
https://www.youtube.com/watch?v=pNortsInZOk
https://www.youtube.com/watch?v=C6XtKNMNJe0
mailto:secretariat@gard-lozere.fff.fr

